



Urbanistická konference v Jilemnici: inspirujeme další města

Město Jilemnice uspořádalo společně s odbornou organizací CI2, o. p. s., ve dnech 9. - 10.3. 2016 v SD Jilm tematickou konferenci zaměřenou na možnosti a strategii udržitelného rozvoje území menších měst. Na konferenci byly představeny výstupy projektu Jilemnice - udržitelná, které vznikly ve spolupráci města s urbanisty a architekty z Centra kvality bydlení a Atelieru/L, a také další

příklady a témata důležitá pro rozvoj města. Na padesát účastníků, mezi nimiž byli zástupci veřejné správy z menších měst, nezávislí odborníci, občané Jilemnice i zástupci její samosprávy, si z konference odneslo řadu poznatků a zajímavých návrhů, které jsou současně cennými podněty k možnostem budoucího rozvoje Jilemnice. Ve druhém dnu programu při exkurzi



po městě účastníci viděli a diskutovali předložené návrhy přímo na sídlišti Spořilov a dalších vybraných lokalitách v našem městě.

Konference je úspěšným završením projektu Jilemnice - udržitelná, který byl podpořen z Programu švýcarsko-české spolupráce a Jilemnici přinesl např. řadu zajímavých akcí pro veřejnost či možnost pokračovat ve sledování ukazatelů udržitelného rozvoje. Více o projektu a souhrn jeho výstupů je přístupný na webu města Jilemnice, zkrácený odkaz: <http://bit.ly/Jilemnice-udrzitelna>

Dlouhodobou hodnotou z projektu a příležitostí pro Jilemnici pak jsou zejména dvě nové, ve srovnání s českou praxí a možnostmi menších měst ojediněle kvalitní urbanistické studie k možnostem budoucího rozvoje územního obvodu města Jilemnice. Urbanistickou studii sídliště Spořilov a Celkovou urbanistickou vizi města připravovaly od jara 2015 odborné týmy urbanistů, architektů a dalších odborníků. Na vzniku obou studií se při plánovacích setkáních podíleli také zájemci z řad jilemnické veřejnosti, pracovníci městského úřadu, zastupitelé a další zástupci měst. Všem patří dík za zapojení a odvedenou práci, jejíž výstupy vzbudily oprávněný zájem i za hranicemi našeho regionu.

Kontaktní osoba:

Mgr. Ing. Petr Pavelčík

petr.pavelcik@gmail.com, +420 776 562 456



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

„Podpořeno z Programu švýcarsko-české spolupráce.“